

ERRATUM

Four novel thymidine phosphorylase gene mutations in mitochondrial neurogastrointestinal encephalomyopathy syndrome (MNGIE) patients

Y Cetin Kocaefer, Sevim Erdem, Meral Ozguc and Ersin Tan

European Journal of Human Genetics (2003) **11**, 551. doi:10.1038/sj.ejhg.5201000

Correction to: *European Journal of Human Genetics* (2003) **11**, 50–56. doi:10.1038/sj.ejhg.5200908

We would like to apologise for two corrections that were not included in Table 2. Please see points 1 and 2 for the corrected information:

1. The codon change for patients 3 and 5 with T5162C homozygote mutation should be corrected as CTG-CCG instead of GCT-GCC

2. In the Mutation at the level column for patient 4, the splice site mutation refers to T5453A mutation and I54M protein level mutation refers to C1912G mutation where they are both indicated in the same row.

Spectrum of mutations in *PTPN11* and genotype–phenotype correlation in 96 patients with Noonan syndrome and five patients with cardio-facio-cutaneous syndrome

Luciana Musante, Hans G Kehl, Frank Majewski, Peter Meinecke, Susann Schweiger, Gabriele Gillessen-Kaesbach, Dagmar Wiczorek, Georg K Hinkel, Sigrid Tinschert, Maria Hoeltzenbein, Hans-Hilger Ropers and Vera M Kalscheuer

European Journal of Human Genetics (2003) **11**, 551. doi:10.1038/sj.ejhg.5201020

Correction to: *European Journal of Human Genetics* (2003) **11**, 201–206

In this article, novel mutation in *PTPN11* were described. A nucleotide substitution G214A in exon 3 was reported. This should be G214T. The nucleotide

substitution G417A in exon 4 (Table 1) should be G417C. The corresponding amino acid changes remain.